# 阔步新征程 夺取新胜利

## -写在中国人民解放军建军97周年之际

### 新华社记者 梅世雄

1927年8月1日,南昌城头的一声枪 响,宣告了一支共产党独立领导下的新 型人民军队从此登上历史舞台。自那 时起,英雄的人民军队,就英勇投身为 中国人民求解放、求幸福,为中华民族 谋独立、谋复兴的历史洪流,同中国人 民和中华民族的命运紧紧连在了一起, 取得一个又一个辉煌胜利,为党和人民 建立了伟大的历史功勋。

2024年7月15日至18日,党的二十 届三中全会在北京召开。全会提出,必 须坚持党对人民军队的绝对领导,深入 实施改革强军战略,为如期实现建军一 百年奋斗目标、基本实现国防和军队现 代化提供有力保障。

2024年7月30日,中共中央政治局 就推进现代边海空防建设进行第十六 次集体学习。中共中央总书记习近平 在主持学习时发表重要讲话强调,强化 使命担当,创新思路举措,狠抓工作落 实,努力建设强大稳固的现代边海

新时代,新使命,新征程。今天,站 上新的历史起点,人民军队在习近平强 军思想指引下,听党指挥、能打胜仗、作 风优良,正阔步行进在中国特色强军之 路上,不断从胜利走向新的胜利!

## "只要跟党走,一定能胜利。" ——听党指挥是灵魂,决

### 定军队建设的政治方向

"我的一生就干了一件事:跟党 走,为党的事业努力奋斗。"今年106岁 的老红军胡正先,曾跟随红四方面军 二爬雪山、三过草地。历经长征的生 死考验,他逐步成长为我军优秀的通 信工作者,被誉为"红色听风者"。

"只要跟党走,一定能胜利。"正是 对党的无限信赖和忠诚,才支撑着千 千万万像胡正先那样的红军战士,走 出苦难的长征,走向革命的胜利,奔向 光明的未来。

听党指挥是灵魂,决定军队建设 的政治方向。

长征路上,红军常常面对生死考 验:几乎每天都会有一场战斗;平均走 365华里才休整一次;随时会从头顶落 下炸弹;常常面对10倍于己的敌人围 追堵截……湘江战役结束后,中央红 军由出发时的8.6万人锐减至3万

"再大的牺牲,也不能阻止我们前 进!"从赣南一直征战到陕北的红一 方面军老红军唐进新生前接受新华社 记者采访时感慨,"因为我们有红色的 理想,因为我们有党的坚强领导

生死关头,共产党员的先锋模范 作用得到了集中体现。

"长征中,无论是强渡大渡河的勇 士,还是飞夺泸定桥的英雄,都是由共 产党员和入党积极分子组成的。"国防 大学教授徐焰说。

"平时生活中,高级指挥员与普通 士兵一样啃树皮、嚼草根,打起仗来, 干部党员却总是冲在最前面。"唐进新 生前曾回忆,每打一仗下来,党团员伤 亡之数,常常占到伤亡数的25%,甚至 50%

有了党的绝对领导,红军就有了 主心骨。

毛泽东同志曾指出:"谁使长征胜 利的呢?是共产党。没有共产党,这 样的长征是不可能设想的。"

97年来,正是在党的坚强领导下, 人民军队从无到有、由弱到强,理想信 念的火种代代赓续,红色传统的基因 一脉相传,始终以党的旗帜为旗帜、以 党的方向为方向、以党的意志为意志, 坚决做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对

这个盛夏,南部战区陆军第75集 团军某红军旅4连接到新的演训任务。

出征前,官兵又一次来到荣誉室, 重温那个传颂了88年的红色故事——

1936年7月,4连的前身红四方面 军274团8连第三次过草地,陷入断粮 的困境,官兵只好挖野菜、吃草根。14 岁的战士周广才拿出自己的牛皮腰 带,和战友们吃了一半,攥紧剩下的半 截,眼含热泪对战友说:"同志们,我们 把它留作纪念,带到延安见毛主席

在随后的征战中,6名战友相继牺 牲,只有周广才到达了延安。

2016年1月5日,习近平主席视察 原13集团军。当听到"半截皮带"的故 事时,习主席深有感触地说:"这就是 信仰的力量,就是'铁心跟党走'的生 动写照。"

党对军队绝对领导的根本原则和 制度,发端于南昌起义,奠基于三湾改 编,定型于古田会议,是人民军队完全 区别于一切旧军队的政治特质和根本

习主席强调:"历史告诉我们,党 指挥枪是保持人民军队本质和宗旨的 根本保障,这是我们党在血与火的斗 争中得出的颠扑不破的真理。有了中 国共产党,有了中国共产党的坚强领 导,人民军队前进就有方向、有力量。"

有一个时期,人民军队党的领导 弱化问题突出,如果不彻底解决,不仅 影响战斗力,而且事关党指挥枪这一 重大政治原则。

党的十八大以来,以习近平同志 为核心的党中央坚持党对军队的绝对 领导,对新时代政治建军作出部署,以 整风精神推进政治整训,全面加强军 队党的领导和党的建设,全面深入贯 彻军委主席负责制,深入推进军队党 风廉政建设和反腐败斗争,推动政治 生态根本好转,人民军队守住了根

"党对军队绝对领导是人民军队 建军之本、强军之魂,必须全面加强军 队党的领导和党的建设,贯彻党领导 军队的一系列根本原则和制度,确保 部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。" 这在习近平强军思想"十一个明确"主 要内容中居于首位,深刻回答了强军 兴军的根本保证这个重大问题。

——全军官兵深刻领悟"两个确 立"的决定性意义,政治上高度自觉、 思想上高度自觉、行动上高度自觉,坚 定不移听从党中央、中央军委和习主 席指挥。

——形成了党对军队绝对领导的 一整套行之有效的根本原则和制度。 党的十九大把坚持党对人民军队的绝 对领导,上升为新时代坚持和发展中 国特色社会主义的一条基本方略。党 的十九届四中全会深刻总结党指挥枪 的显著优势,把坚持和完善党对人民 军队的绝对领导制度,确保人民军队 忠实履行新时代使命任务,作为全会 决定的一个单独部分进行部署。

——把全面深入贯彻军委主席负 责制,作为最高的政治要求来遵守、最 高的政治纪律来维护,健全贯彻军委 主席负责制体制机制,抓好请示报告、 督促检查、信息服务工作机制落实,切 实做到听习主席指挥、对习主席负责、 让习主席放心。

——落实新时代党的建设总要 求,落实新时代党的组织路线,坚持全 面从严治党,坚持聚焦备战打仗,建强 人民军队党的组织体系,推进政治整训 常态化制度化,持之以恒正风肃纪反 腐,全面提高我军加强党的领导和党的 建设工作质量。

2024年6月17日至19日,中央军委 政治工作会议在陕西延安召开。习近 平主席出席会议并发表重要讲话。这 次会议是回望传统、浴火锻造的精神 洗礼,是涵养初心、看齐追随的思想凝 聚,是团结奋斗、攻坚向强的政治动 员,在新时代新征程上具有重要里程

党的二十届三中全会通过的《中共 中央关于进一步全面深化改革、推进中 国式现代化的决定》对持续深化国防和 军队改革作出部署,强调健全贯彻军委 主席负责制的制度机制,深入推进政治

"金星闪耀在军旗上,我们的原则 是党指挥枪……"响遍大江南北座座军 营的《听党指挥歌》,唱出的正是全军官 兵的共同心声。

### "军队是一个战斗队,是 为打仗而存在的。"

——能打胜仗是核心,反

## 映军队的根本职能和军队建 设的根本指向

"805步,鸭绿江桥十几分钟就过 去了。"忆及当年自己赴朝时的情景, 志愿军老战士程茂友说,过鸭绿江的 时候,就没想过回来。"每个过江的战 士都是抱着用生命保卫新生共和国的 决心,视死如归。"

在历时2年零9个月的抗美援朝战 争中,中国人民志愿军与朝鲜人民军 并肩作战,打败了以美国为首的"联合 国军",赢得了战争的胜利。

中国人民志愿军同朝鲜军民密切 配合,首战两水洞、激战云山城、会战 清川江、鏖战长津湖等,连续进行5次 战役,此后又构筑起铜墙铁壁般的纵 深防御阵地,实施多次进攻战役,粉碎 "绞杀战"、抵御"细菌战"、血战上甘 岭,创造了威武雄壮的战争伟业。

能打胜仗是核心,反映军队的根 本职能和军队建设的根本指向。

"精兵简政""百万大裁军"、科技 大练兵、战斗力标准大讨论……不同 历史时期,人民军队始终把战斗队当 成第一位的任务,为打赢、谋打赢、练 打赢,肩负起党和人民赋予的神圣 使命。

党的十八大以来,全军官兵紧紧 扭住能打仗、打胜仗这个强军之要,真 抓实训、真打实备,在一次次近似实战 的演训中砥砺奋进。

"军队是一个战斗队,是为打仗而 存在的。""在党和人民需要的时候,我 们这支军队能不能始终坚持住党的绝 对领导,能不能拉得上去、打胜仗,各 级指挥员能不能带兵打仗、指挥打 仗?"

这样的战斗力之间,振聋发聩、引 人深思。

2014年新年伊始,一场"头脑风 暴"席卷军营。"风暴眼"就是"牢固树 立战斗力这个唯一的根本的标准"。 从机关到基层,从将军到士兵,纷纷参 与讨论辨析,深化思想认识,查找矛盾 问题,思战谋战的忧患意识不断增强,

练兵打仗的精神动力不断激发,强军 打赢的意志力量不断凝聚。

习主席先后三次视察军委联指中 心,引领推动全军全部精力向打仗聚 焦、全部工作向打仗用劲。

"军队是要准备打仗的,必须聚焦 能打仗、打胜仗,扭住强敌对手,创新军 事战略指导,发展人民战争战略战术, 全面加强练兵备战,坚定灵活开展军事 斗争,有效塑造态势、管控危机、遏制战 争、打赢战争。"习近平强军思想这一重 要内涵,深刻回答了强军兴军的根本指 向这个重大问题。

党的十八大以来,面对错综复杂 的国内外形势和艰巨繁重的军事任 务,党中央、中央军委和习主席审时度 势、统揽全局,创新军事战略指导,调 整优化军事战略布局,坚决把全军工 作重心归正到备战打仗上来,带领全 军锐意进取、攻坚克难,军事工作在斗 争中加强、在创新中发展,取得许多标 志性、开创性、历史性重大成就。全军 以坚定意志品质、灵活战略策略、有力 军事行动,坚决维护国家主权、安全、 发展利益,经受住了复杂形势和严峻

--毫不动摇坚持积极防御战略 思想,增强军事战略指导的进取性和 主动性,积极适应军事斗争准备基点 转变,把备战与止战、威慑与实战、战 争行动与和平时期军事力量运用作为 一个整体加以运筹,塑造安全态势,遏 控危机冲突,打赢局部战争

——牢固树立战斗力这个唯一的 根本的标准。坚持把提高战斗力作为 全军各项建设的出发点和落脚点,坚 持用是否有利于提高战斗力来衡量和 检验各项工作,坚决破除和平积弊,全 面提高新时代备战打仗能力。

——按照平战一体、常态运行、专

司主营、精干高效的原则和要求,建强 军委和战区两级联合作战指挥机构。 优化联合作战指挥体系,推进侦察预 警、联合打击、战场支撑、综合保障体 系和能力建设,加速提升联合作战能 力、全域作战能力。党的二十届三中 全会通过的《中共中央关于进一步全 面深化改革、推进中国式现代化的决 定》进一步强调"深化联合作战体系改 革",指出要"完善军委联合作战指挥 中心职能,健全重大安全领域指挥功 能,建立同中央和国家机关协调运行 机制。优化战区联合作战指挥中心编 成,完善任务部队联合作战指挥编组

——加强实战化军事训练,坚持 以战领训,深化战争和作战问题研究, 创新作战概念和战法训法。

——着力建设一切为了打仗的后 勤,深化军事斗争后勤准备,加快建设 现代军事物流体系和军队现代资产管 理体系,加快推动现代后勤高质量发 展。加快构建适应信息化战争和履行 使命要求的武器装备体系,加紧构建 武器装备现代化管理体系,加强武器 装备实战化运用,真正让装备活起来、 动起来。

——强化战斗精神培育,从难从 严从实战要求出发摔打部队,砥砺指 挥员战斗员的意志品质,敢于战胜一 切困难,敢于压倒一切敌人。

盛夏时节,座座军营升腾起练兵 备战的阵阵热浪——

塞北草原战车驰骋,远海大洋巨 舰犁波,九霄云上雄鹰振翅,大漠深处 长剑出鞘...... 召之即来、来之能战、战之必胜。

英雄的人民军队一心一意谋打赢,不 断夺取强军兴军征程上的新胜利。

"作风优良才能塑造英雄 部队,作风松散可以搞垮常胜 之师。"

——作风优良是保证,关 系军队的性质、宗旨、本色

在"母亲送儿打东洋、妻子送郎上 战场"的抗日战争中,千千万万中国军 人以为国赴死的决心不畏强敌,不怕牺 牲,战斗到最后一刻,为中华民族的最 终胜利作出了永垂青史的贡献。

"如果不是老班长舍身相救,我的 命早就没了。"参加战役战斗无数、屡立 战功的原南京军区司令员向守志生前 接受新华社记者采访时说,"战争年代, 尽管条件异常艰难,但我们的队伍非常 有凝聚力,每个人都争着把生的希望留 给战友,把死的威胁留给自己,官兵之 间保持着闭结友爱互助的优良作风。" 在陕北延安,美国记者斯诺在与红

军将士接触后,被他们坚定的理想信 念、革命乐观主义精神和艰苦奋斗的作 风深深打动,断定这支军队具备战胜一 切对手的"东方魔力",并断言这是"兴

作风优良是保证,关系军队的性 质、宗旨、本色。 一部人民军队的成长史,艰苦奋斗

在井冈山斗争中,毛泽东、朱德和 战士们一起下山挑粮、上山种菜,一起 吃红米饭、南瓜汤,铸就了红色根据地 的光辉篇章。 作为我党我军的传家宝,艰苦奋斗

是党和军队事业朝气蓬勃、兴旺发达的 重要保证,永远是人民军队最亮丽的 一部人民军队的成长发展史,就是

一部为人民求解放、谋幸福的奋斗史。 1927年10月下旬,脚磨起了血泡却

坚决不坐担架的毛泽东,拄着拐杖宣布 上井冈山的三条纪律中的一条就是: "不拿老百姓一个红薯。"

一切来自人民,一切依靠人民,一 切服务人民——人民军队97年来从胜 利走向胜利,始终与人民群众鱼水情 深、血脉相连。

"作风优良是我军鲜明特色和政治 优势,必须全面从严治党、全面从严治 军,全面锻造过硬基层,坚定不移正风 肃纪反腐,大力弘扬我党我军光荣传统 和优良作风,永葆人民军队性质、宗旨、 本色。"习近平强军思想这一重要内涵, 深刻回答了强军兴军的特有优势这个

"作风优良才能塑造英雄部队,作 风松散可以搞垮常胜之师。"党的十八 大以来,党中央、中央军委和习主席着 眼永葆人民军队性质、宗旨、本色,狠抓 全面从严治党、全面从严治军,果断决 策整肃人民军队政治纲纪,带领全军寻 根溯源、革弊鼎新,从严落实中央八项 规定精神,制定和落实军委十项规定及 其实施细则,深入纠治"四风",积极构 建权力运行制约和监督体系,大力纠治 发生在官兵身边的腐败和不正之风,军 队党风廉政建设和反腐败斗争成效显 著,我军政治生态实现根本好转,部队 新风正气不断上扬。

——始终牢记为人民扛枪、为人民 打仗的神圣职责,把人民放在心中最高 位置,发扬老红军的光荣传统,保持艰 苦奋斗的政治本色。

——把作风建设作为军队一项基 础性长期性工作抓紧抓实,下大气力治 松、治散、治虚、治软,永葆人民军队政 治本色。持续深化纠治"四风",继续纠 治享乐主义、奢靡之风,抓住普遍发生、 反复出现的问题深化整治,坚决防反弹 回潮、防隐形变异、防疲劳厌战;把纠治 形式主义、官僚主义摆在更加突出位 置,作为作风建设的重点任务,科学精 准靶向整治,动真碰硬、务求实效。

——用铁的纪律推动全面从严治 党、全面从严治军,让铁规生威、铁纪发 力,确保全军纪律严明,确保政令军令 畅通。严明党的政治纪律和政治规矩, 始终做政治上的明白人、老实人,决不 当两面派、做两面人。把纪律和规矩挺 在前面,运用监督执纪"四种形态",在 用好第一种形态上下功夫,惩前毖后、

——推动党风廉政建设和反腐败 斗争向纵深发展。军中绝不能有腐败 分子藏身之地。紧紧围绕备战打仗加 强监督监察,深化重点行业领域整肃治 理,抓细抓常作风建设;坚持系统施治、 标本兼治,加强制度建设,深化联动监 督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐, 开创军队党风廉政建设和反腐败斗争

——坚持扭住党的组织、战备训 练、官兵主体、厉行法治抓基层,发扬优 良传统,强化改革创新,全面锻造听党 话、跟党走的过硬基层,能打仗、打胜仗 的过硬基层,法纪严、风气正的过硬 当又一个生日到来之际,人民军队

作风建设取得新的进展—

2024年4月至7月,全党开展党纪学 习教育。全军各级以强烈的责任感和 紧迫感认真贯彻落实党中央、中央军委 部署要求,推动党纪学习教育有序开 展、走深走实。 经过学习教育,全军官兵更加自觉

做到学纪、知纪、明纪、守纪;经过学习 教育,全军官兵更加自觉增强政治定 力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始 终做到忠诚干净担当,全力以赴打好实 现建军一百年奋斗目标攻坚战。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头 越。走过97年光辉历程的人民军队,以 党在新时代的强军目标为引领,正奋力 开创国防和军队现代化新局面,迈向世 界一流,夺取新的胜利,为实现中华民 族伟大复兴提供战略支撑!

新华社北京7月31日电

## 公司更名声明

文件规定,经公司股东会研究决定, 公司名称由"蚌埠科技融资担保有限 公司"变更为"蚌埠高新融资担保有 限公司"。

根据《公司法》及相关法律法规

公司更名后,原"蚌埠科技融资

担保有限公司"的债权、债务以及相 关业务等均由"蚌埠高新融资担保有 限公司"继续承继。 特此声明

> 蚌埠高新融资担保有限公司 2024年8月1日

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

网上办理证件遗失声明, 公告发布,分类广告,

清扫二维码,方便、快捷。



# 装饰 设 计



18955201336

★鴻福搬家 4191123

★开锁换锁 2077110



4014778

# 找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠"三公里"就业圈。



# 蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名 称	单价	名 称	单价	名 称	单价
粳米	¥ 2.42	山 药	¥ 5.37	香菜	¥ 8.44
面粉1	¥ 2.25	生姜	¥ 8.53	青菜	¥ 2.70
大豆油	¥ 69.95	莲藕	¥ 6.13	茼 蒿	¥ 6.63
食用调和油	¥74.34	洋葱	¥ 1.56	菠 菜	¥ 6.55
猪后座肉	¥ 13.97	胡萝卜	¥ 2.48	韭 菜	¥ 3.52
鲜牛肉	¥ 32.16	蒜 头	¥ 6.32	长茄子	¥ 4.93
鲜羊肉	¥ 36.30	土豆	¥ 2.23	青椒	¥ 4.71
鸡蛋	¥ 5.69	大 葱	¥ 3.54	西红柿	¥ 2.86
小仔鸡	¥ 13.88	芹菜	¥ 4.36	黄瓜	¥ 4.84
鲫鱼	¥ 9.63	黄豆芽	¥ 2.13	冬 瓜	¥ 1.46
四季豆	¥ 6.62	莴 笋	¥ 4.36	西蓝花	¥ 5.45
毛 豆	¥ 3.19	蒜苗	¥ 6.58	大白菜	¥ 1.71

以上为2024年7月31日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升